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ÖNEMLİ BAŞLIKLAR 
 
Bugün ABD’de açıklanacak tarım dışı istihdam raporu piyasaların yakın takibinde yer alacak 
ve Fed’e yönelik faiz indirim beklentileri ile küresel risk iştahı üzerinde belirleyici olacaktır. 
Beklentilerin üzerinde gelecek bir veri 25 baz puan faiz indirim beklentilerini güçlendirecek 
olup, zayıf bir veri ise 50 baz puan ihtimalini gündemde tutmaya devam edecektir. 
 Aynı zamanda Ortadoğu’daki gelişmeler ve İsrail’in İran’a yönelik olası misillemesinin boyutu 
da gündemdeki risk başlıkları olarak korunmaktadır. 
 
 Yurt içinde; eylül ayı TÜFE verisi medyan beklenti olan %2,2’nin üzerinde aylık bazda %2,97 
oranında artış kaydetti ve yıllık TÜFE %52,0’dan %49,4’e geriledi. Hizmet enflasyonu aylık 
bazda %4,9 oranında gerçekleşerek katılığın devam ettiğini ortaya koyarken, bu görünüm 
altında TCMB’den faiz indirim beklentilerinin aralık ve hatta ocak ayına ötelenebileceğini 
değerlendiriyoruz. 
 
 TCMB Başkanı Fatih Karahan, TBMM’de dün yaptığı sunumda aylık enflasyon ana eğilimi 
belirgin ve kalıcı bir düşüş gösterene ve enflasyon beklentileri iyileşene kadar sıkı duruşun 
korunacağını vurguladı.Asya borsaları gerilerken Ortadoğu'da tırmanan gerilimin günün 
ilerleyen saatlerinde açıklanacak ABD tarım dışı istihdam verisi öncesinde piyasaları diken 
üstünde tuttu. Petrol fiyatları ise bir yılı aşkın sürenin en keskin haftalık yükselişine 
hazırlanıyor. 
 
ABD Başkanı Joe Biden dün yaptığı açıklamada ABD'nin, İran'ın hafta başında İsrail'e düzenlediği 
füze saldırısına misilleme olarak İsrai'in İran'ın petrol tesislerine saldırmasını değerlendirdiğini 
söylerken İsrail ordusu Beyrut'a yeni hava saldırıları düzenledi.Biden'ın açıklamalarının ardından 
bu hafta Ortadoğu'daki çatışmaların büyümesiyle halihazırda yükselişte olan petrol fiyatları 
keskin arttı. 
 
Japonya'nın yeni başbakanı Shigeru Ishiba da dahil olmak üzere Japn yetkililer ülkenin faizlerin 
daha da yükselmesine hazır olmadığını ve Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) faizleri arttırıp 
arttırmamak konusunda temkinli hareket etmesi gerektiğini söylediler. 
 
ABD'de bu hafta açıklanan ekonomik veriler, hizmet sektöründe faaliyetlerin Eylül ayında bir 
buçuk yılın en yüksek seviyesine çıkmasının ardından ekonominin hala güçlü durumda olduğuna 
işaret ederken, dün açıklanan haftalık işsizlik maaş başvuruları verisi de işgücü piyasasının 
üçüncü çeyreğin sonunda güçlendiğini gösterdi.İşlemciler ABD Merkez Bankası'nın (Fed) gelecek 
ay yeniden 50 baz puan büyüklüğünde bir faiz indirimine gitme olasılığını %35 
 
 
USD/TL  
Kurda yatay fiyatlama devam ederken dün 34,10TL destek seviyesinden yükseliş tepkisi gördük. 
34,20TL seviyesi üzerine geçiş baskısı devam ediyor. Geri çekilmelerin 34,10TL seviyesi altında 
kalıcı olmadığını görüyoruz. Ülke risk primi 278 seviyesinde seyrediyor. Dün yurt içinde Enflasyon 
verileri açıklandı. Bugün ise ilk defa mevsimsellikten arındırılmış enflasyon açıklanacak. ABD’de 
Tarım Dışı İstihdam veri setini takip edeceğiz 



Teknik Analiz: Sınırlı oynaklığın devam etmesi beklenebilir. Geri çekilmelerde 34,09TL destek 

bölgesi olmaya devam ediyor. 34,15TL ve 34,10TL bu seviye altında diğer destek bölgeleri. 

Yükselişlerde 34,24 TL ilk direnç, bu seviye üzerinde 34,30TL ve üzerinde 34,35TL direnç 

bölgeleri olarak değerlendirilebilir. 

Destekler:34,13 / 34,17 / 34,20 

Dirençler: 34,24 / 34,29 / 34,32 

 

 
 

  

EUR/TL  
Bu düşüş, Avro Bölgesi'ndeki düşük enflasyon okumasının, Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) Ekim 
ayında faiz indirimi beklentilerini artırmasına bağlanabilir; bu, merkez bankasının bu yılki üçüncü 
indirimi olacaktır.Bu haftanın başlarında, Tüketici Fiyatlarının Uyumlu Endeksi Eylül ayında yıllık 
bazda %1,8'e düşerek ECB'nin %2 hedefinin altına ve Nisan 2021'den bu yana en düşük seviyeye 
geriledi. Piyasalar, bu ay 25 baz puanlık bir faiz indirimi olasılığının %95 olduğunu yansıtıyor. 
 
Teknik Analiz: Teknik olarak 37,88 TL seviyesi ilk destek bölgesi olacaktır. Bu seviye altına geri 

çekilmelerde 37,28 TL ve 37,14 TL diğer destek bölgeleri olarak izlenebilir. Olası yükseliş 

denemelerinde 38,16 TL ilk direnç seviyesi olarak takip edilebilir. Bu seviye üzerinde 38,42 TL 

ana direnç seviyesi ve 38,43TL diğer direnç bölgeleri olarak kısa vadeli takip edilebilir. 

Destekler: 37,14/37,28   

Dirençler: 38,16/ 38,42 



 
 

 
 
 
GBP/TL 
GBP cephesinde, İngiltere Merkez Bankası (BoE) Guvernörü Andrew Bailey'nin Perşembe 

günü yaptığı ılımlı yorumlar GBP'yi zayıflatabilir. Bailey, enflasyonun gelişimi iyi olmaya 

devam ederken BoE'nin faiz oranlarını düşürmede "biraz daha agresif" olma ihtimalinin 

olduğunu söyledi. BoE'nin Kasım toplantısında politika faizini 25 baz puan düşürmesi 

bekleniyor ve Aralık toplantısının olasılığı arttı. 

 Teknik Analiz: Yükselen GBP/USD paritesinin etkisi ile 44,94 seviyesi üzerinde hareket ediyor. 

Kurda bu seviye üzerinde 45,90 ve 45,76 seviyelerini direnç seviye olarak takip ediyoruz. 

45,76  altında 45,31 ve 44,94 seviyeleri destek seviye olarak takip ediliyor. 

Destekler: 45,31 / 44,94 

Dirençler: 45,90 / 45,76 

 

 
 

 

ALTIN   

Altın fiyatları, Ortadoğu'daki çatışmalar nedeniyle güvenli liman olarak görülen varlıklara artan talebin 
desteğiyle yükselirken yatırımcılar ABD tarım dışı istihdam verisini izleyecekler. 
 
Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.40 yükselerek 2,667.01 dolar seviyesinde işlem gördü. 
Altın geçen hafta 2,685.42 dolar ile tarihi zirveye yükselmesinin ardından bu haftayı %0.2 artıda 
kapamaya hazırlanıyor. 



 

Teknik Analiz: Gün içi yukarı yönlü hareketlerde 2,503.56 seviyesi takip edilebilir. Bu seviyenin 
geçilmesi durumunda 2505/2510/2512 dirençleri önemli hale gelebilir. Olası geri çekilmelerde ise 
2499/2497/2492 destek seviyeleri olarak izlenecektir. 
 
Destekler: 2505/2497/2492 

Dirençler: 2505/2510/2512 

 

PETROL 
Petrol fiyatları, belirgin bir değişim göstermedi ancak haftayı artıda kapamaya hazırlanıyor, 
yatırımcılar ise Ortadoğu'daki çatışmaların yayılma olasılığını değerlendiriyorlar. 
Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.05 gerileyerek 77.58 dolar seviyesinde işlem 
gördü.ABD hafif ham petrolü %0.04 gerileyerek 73.68 dolar seviyesinde işlem gördü. 
 

 
 

➢ 5 YILLIK CDS 
Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 276,63 seviyesinden işlem 

görüyor. 



 
 

➢  
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Disclaimer 

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange 
rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility 
whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 

TR: 
SAATİ 

PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ  

11:00 EUR S&P Global Bileşik Satın Alma Müdürleri 
Endeksi (PMI) (Eyl) 

48,9 51,0 

10:00 TRY Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Eyl)  0,1% 

16:45 USD Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 
(Eyl) 

47,0 47,9 

16:45 USD Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 
(Eyl) 

55,4 55,7 

17:00 USD ISM İmalat Dışı Satın Alma Müdürleri 
Endeksi (PMI) (Eyl) 

51,7 51,5 



olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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